

Tárgy: Beszámoló a 2024. évi XIII. Töltött Káposzta Fesztivál rendezvényéről
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Készítette: Gyökér Gyöngyi titkársági ügyintéző
Véleményező Ügyrendi és Humánügyi Bizottság,
Bizottság: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Melléklet: 1 db szakmai és pénzügyi beszámoló
Tervezett döntés: 1 db határozat
Döntés: Egyszerű többségi, nyílt szavazással

ELŐTERJESZTÉS
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testület
2024. október 28-i nyílt ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Orlai Ház igazgatója elkészítette a XIII. Töltött Káposzta Fesztivál rendezvényéről szóló szakmai és pénzügyi beszámolót. (A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően hozza meg döntését.

Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete

1. a 2024. évben megrendezett XIII. Töltött Káposzta Fesztivál szakmai, valamint pénzügyi beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.
2. megköszöni az intézmények és a közreműködő civil szervezetek, magánszemélyek rendezvény során végzett munkáját.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: értesítésre azonnal

Mezőberény, 2024. október 16.

Siklósi István sk.
polgármester

Jogi ellenjegyzés:


Pénzügyi ellenjegyzés:


Telli. →
Gyöngyi Gg.

Tárgy: XIII. Mezőberényi Töltött Káposzta Fesztivál beszámolója

Feladó: Andrea Túri <tandi85@gmail.com>

Dátum: 2024. 10. 03. 11:15

Címzett: Siklósi István <polgarmester@mezobereny.hu>, Mezőberény Város Önkormányzata <info@mezobereny.hu>

CC: gyoker.gyongyi@mezobereny.hu

Tisztelt Siklósi István Polgármester Úr!

Levellem mellékletében küldöm a XIII. Mezőberényi Töltött Káposzta Fesztivál beszámolóját szíves felhasználásra és kérem egyúttal a Tisztelt Képviselő-testületet annak elfogadására.

Tisztelettel:

Túri Andrea

igazgató

**Orlai Petrics Soma Könyvtár, Muzeális Gyűjtemény
és Művelődési Központ**

5650 Mezőberény, Fő út [6.sz.](#)

adószám: 15583680-2-04

bankszámlaszám: 10402142-50494852-50521004

Tel: 06/70 400-2476

06/20 246-12-16

— Mellékletek: —

Beszámoló XIII. Mezőberényi Töltött Káposzta Fesztivál.pdf

2,8 MB

ÉRKEZETT 2024 OKT 04. / 11793

Mezőberényi Polgármesteri Hivatal			
Iktatószám:	I 2755-2	Melléklet:	
Érkezett:	2024 OKT 04.		
Előszám:	Utószám:	Előadó:	Gg-Gg



BESZÁMOLÓ

Idén 13. alkalommal került megrendezésre 2024. szeptember 21-én a Mezőberényi Töltött Káposzta Fesztivál egy, a rendezvény szempontjából új helyszínen, a piactéren. Mezőberény méltán népszerű gasztronómiai fesztiválját több, mint 10 évvel ezelőtt a Baráti Egylet Mezőberényért Egyesület keltette életre, melynek rendezési jogát 2023. májusában tartott közgyűlésük értelmében Mezőberény Város Önkormányzatának adták át, akik pedig a 2023. augusztusi 28-i Képviselői-testületi Ülésen intézményünknek, az Orlai háznak azzal a kikötéssel, hogy a szervezés során civil egyesületek bevonásával történjen a megvalósítás. Az idei évben a szervezés ezen szempont szerint folytatódott.

A fesztivál alappillére most is a töltött káposzta főzése volt, melyre 21 csapat nevezett. Az eseményt 9 órakor Siklósi István, Mezőberény város polgármestere nyitotta meg, ahol megköszönte a főzőcsapatoknak, hogy a megváltozott helyszínre is eljöttek. Kifejtette, az új helyszínt az indokolja, hogy tavaly a főzés után a fiatalok koncertet szerveztek, és az nagyon jól sikerült. Mivel az ifjúságot szeretnék a rendezvénynek megnyerni, ezért kezdeményezésüket felkarolták. Az idei fesztiválra sikerült megnyerni a Bagossy Brothers Companyt. Siklósi István a rendezvény jövőjéről megemlítette, a BEM kezdeményezését később is folytatni kívánjuk.

A Mezőberényi Városvédő és Városszépítő Egyesület idén ünnepli fennállása 30. évfordulóját, erről a káposzta fesztiválon emlékeztek meg. Dr. Burján Katalin elnök elmondta, szervezetük 1994 szeptemberében alakult meg, általában 30-40 tagjuk van, a három évtized alatt összesen százhuszan tartoztak az egyesülethez. Az alapítók közül ma már csak ketten élnek, közülük Konyár Mihály tudott eljönni a rendezvényre, őt dr. Burján Katalin a színpadon köszöntötte. Az évforduló alkalmából hosszasan sorolta a három évtized főbb eredményeit. Babinszki Panna egy népdallal köszöntötte az ünneplő szervezetet. Dél tájban tombolán sorsoltak ki az érdeklődők számára az általuk készített töltött káposztából.

A hagyományoknak megfelelően a töltött káposzta fesztiválon tartottuk meg „A legszebb konyhakertek” verseny díjátadását. Az ideire tíz kertet neveztek. A háromtagú zsűri: Dévényi Csilla, Hernádi Mihály és Magyar Pál döntése szerint a normál ötven négyzetméter feletti kategóriában Nagy Ferenc lett az első Szabóné Szöllősi Anna és Szűcs Mónika előtt. A díszkertet ápolók között Kerekes Józsefné végzett az élen, Bokorné Varga Katalin a második, Szokola Edit a harmadik helyen végzett. Az ötven négyzetméter feletti vegyes kertek kategóriájában Szabó Gyula győzött Bokorné Varga Katalin Laposi kertje előtt. A közösségi kertek kategóriájában a Mezőberényi Talentum Református Óvoda végzett az első helyen a városi bölcsőde előtt.

A gyermekek számára Hevesi Imi bácsi előadásával kedveskedtünk 10 órától.

Mezőberény várossá nyilvánításának 35. évfordulója alkalmából „Közös nyelv a néptánc” címmel a Berény Táncgyűttes, a Kis-Berényke és a Berecske csoport tartott bemutatót, illetve és Mezőberény testvértelepüléséről, Csantavérről a Csipetke Táncsoport. Kísért a Ludas zenekar. A háromnapos program során (2024.09.20-21.) Mezőberény Város Önkormányzata a testvértelepülésekről delegációt fogadott és látott vendégül: Csantavérről, Gútáról és Szovátáról, s a program kiemelt eleme a töltött káposzta fesztivál volt.

Délben kezdődött a Mesterségkóstoló a piaccsarnok melletti pavilonban Mezőberény Város Óvodai Intézménye munkatársaival. A gyerekek kipróbálhatták a mártottgyertya készítését, a mézeskalács díszítését, a nemezelést, a gyöngyfüzést, az agyagozást, továbbá festhettek, színezhettek.

Ezzel egyidőben színpadra lépett a Berényi Népdalkör, akiket az Orlai házban működő új szakkör vezetői követtek, s akik hastáncot mutattak be Hárem Orientális Táncsoport néven. Szintén népszerű a szakköri sportfoglalkozásként ismert mezőberényi zumba csoport a művelődési központban, a ZumBrigád Team. A színpadon első sorban a berényi hölgyek mutatták be táncstudásukat.

Az eredményhirdetés előtt Gulyás Attila színművész helyett 14 órától Liszi Melinda színművésznő, a Békéscsabai Jókai Színház színésze énekelt népszerű popdalokat, szonokat, operettekét. (A tervezett előadó sajnos vonatjárat kimaradás miatt nem tudott időben a helyszínre megérkezni.)

A főzőverseny keretében háromtagú zsűri kóstolta végig az ételeket: Bárdi Mihály, Tánczos Imre és Bokor Sándor. A csapatok reggel 7 órától kezdték a kipakolást és a főzést a plébánia udvarán és a Szent István utcán. A 14.45-kor megtartott eredményhirdetésen megtudhattuk, hogy első helyen a Maczkó Kft., a másodikon a Füstölgő Tűzoltók, míg a harmadikon a Retro csajok csapata végzett. Különdíjat kaptak a Gourmet Gersli Gombócok és az MC Mesterek.

A főzőhelyek kialakítását a dekorációs verseny keretében értékelte Schäffer Anett, Bálint Anna és Diószegi Eszter. Bírálatuk szerint a legszebbet ez esetben is a Maczkó Kft. alakította ki, a Retro csajok és a Barát-Hi Kör előtt. Ebben a kategóriában az Arany Csapat PSG érdemelt ki különdíjat.

A győzteseknek és a résztvevőknek ajándékműsort a színpadon Feyér Zita mezőberényi énekesnő adott. Műsorát követően 16.00 és 18.00 között az esti nagy zenekar technikai stábjára szerelt be a színpadon, mellyel párhuzamosan, - készülve az esti nagy tömeg fogadására – elbontásra került a 250 m²-es party sátor a piactéren és a főzőcsapatok és elpakolhatták holmijukat.

A színpad újra 18 órától elevenedett meg a Cozombolis Trió előadásával, akiket az Unisex együttes követett.

Az est sztárfellépője 19.30-tól a Bagossy Brothers Company a XIII. Mezőberényi Töltött Káposzta Fesztivál zárásaként adott nagylétszámú közönséget vonzó koncertet. A rajongók teljesen megtöltötték a piacteret, soraikban túlnyomórészt fiatalokat láttunk, akik a dalokat együtt énekeltek Bagossy Norberttel. Az erdélyi magyar zenekar 2013 májusában Gyergyószentmiklóson alakult meg, 2019-ben harmadik stúdióalbumuk, a „Veled utazom” Magyarországon hatszoros platina minősítést ért el, a szakma és a közönség részéről is számos pozitív visszajelzést kapott. A Petőfi Zenei díj "Az év zenekara" kategóriáját 2020-ban nyerték el. Az "Angyalok parkolóban" című nyolcadik albumuk tavaly jelent meg.

A kísérőprogramok között az érdeklődőket vásárolók, illetve a Gyomai út-Eötvös utca sarkán vidámpark várta, vendéglátóként a Tópart Vendéglő és Panzió, illetve a Vadász Sörkert 14-es Pubfood volt jelen.

A XII. Töltött Káposzta Fesztivállal kapcsolatos kiadásokat a beszámoló 1.sz. melléklete tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló elfogadására.

Mezőberény, 2024. 10.03.



Túri Andrea
Túri Andrea

Orlai ház igazgatója

A XIII. Mezőberényi Töltött Káposzta Fesztivál költségvetése

Kiadások

Tétel megnevezése	Bruttó összeg (Ft)	Megjegyzés
Cs+T Bringa Kft.	4.900	Tripline ledes elemes lámpa
Jozaf Csaba e.v	30.000	Munka- és tűzvédelmi szolgáltatás
Cs+T Bringa Kft.	18.250	Lakat, lámpa, kordonszalag
Cs+T Bringa Kft.	19.650	ceruzaelem, kulcskarika
Univerzál Zrt.	29.850	Lombseprű, mosogatószivacs, szigetelőszalag, ragasztószalag, hulladékzsák
Feliratkészítő Kft.	50.970	Serlegek
Szabó Sweet Kft.	285.750	Mobil Wc bérlet
Szabó Sweet Kft.	114.300	Mobil Wc bérlet
MVM Démász Áramhálózati Kft.	38.506	Ideiglenes bekapcsolás áramellátás
Pepco Hungary Kft.	2.820	Bordiura törölköző
VIP Karszalagok Kft.	8.175	Karszalagok
Spar Magyarország Kft.	10.440	borok
Spar Magyarország Kft.	5.695	Méz, porcukor, tojás, liszt, vaj, szódabikarbóna, mézessütemény
Art-Export 2020 Kft.	5.559	Színező zseléhez
Szol-Invest Kft.	10.835	Gyöngyök
Pack-Kolor Kft.	12.800	Fa kanál, fa kés, villa, tányér
Dm Kft.	3.895	Flórasept
Red and Grey Kft.	980	Enger biztostű szett
Spar Magyarország Kft.	11.830	Tej, kávé, kockacukor
Szatyí Stage Team Kft.	3.175.000	Színpadtechnikai szolgáltatás
Non Finito Kft.	105.000	Hevesi Imre előadása
Miko Zsolt	406.400	Unisex fellépés
Dudás Zoltán	279.400	Cozombolis fellépés
Csani Csani Kft.	381.000	Sátor Bérleti díj
No-Tolerance Security Kft.	533.400	Rendezvénybiztosítás
Guti Ambrus	54.000	Egészségügyi helyszín biztosítása
Alföld Ambulance Kft.	125.000	Egyéb humán egészségügyi tevékenység
Gyepes és Társa Bt	224.815	Mobilkerítés bérlet
Fosztó-Liszi Melinda	100.000	Előadóművészeti tevékenység
Fejér Zsuzsanna Zita	107.544	Előadóművészeti tevékenység
Libri	40.805	Legszebb konyhakertek
RHO-VILL KFT.	635.000	Villamos energia ideiglenes vételezés kiépítése
Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület	85.731	Szerzői jogdíj
Összesen:	6.918.300	

Bevételek (árusoktól, vásárolóktól):

427.000 Ft

Még nem számlázott, de várható tétel az MVM Energiakereskedelmi Zrt-től a rendezvény idején elfogyasztott villamosenergia díja.